11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 05.02.2010 10:17:52

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.02.2010 13:01:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129575/answer/129576




YBaxaemnit TaTbsiHa! ECiu HeT 6epeMeHHOCTH B TeYeHHe 6 JIeT, TO BHE 3aBUCHMOCTH OT
IoKa3aTesneyr cuepMorpaMMel mokaldanel IKO unu UKCH. Yaoauu!



